

Dragi prieteni ai editurii,

Vă invităm marți, 21 septembrie 2021, de la ora 15:00, în sala USH ProBusiness, a Universității Spiru Haret din str. Ion Ghica nr. 13, etaj 2, la un eveniment cu o dublă lansare pentru Editura Fundației România de Mâine.

Va avea loc lansarea noii reviste MINERVA – **Journal of History and Philosophy**, prima publicație cu profil umanist gândită și editată integral de Editura Fundației România de Mâine, având caracterul unui proiect cultural original menit să legitimeze și să concretizeze eforturile unei instituții de cultură care va împlini în curând treizeci de ani de existență. Publicația, care va apărea semestrial, va fi disponibilă atât în format tipărit, cât și în varianta online, ca subdomeniu al site-ului editurii. Conținutul va fi editat exclusiv în limba engleză.

De asemenea, în contextul colaborării dintre Editura Fundației România de Mâine și Istituto TESEO din Italia, parteneriat cultural de anvergură, care are drept obiect schimburile culturale și desfășurarea de proiecte pe bază de reciprocitate, va avea loc lansarea volumului „**Eseuri nonconformiste din istoria filosofiei**”, semnat de Diego Fusaro, un filosof italian care surprinde în ultimii ani prin curajul de care dă dovadă în abordarea unor teme considerate „sensibile” ale istoriei filosofiei. Excelenta traducere în limba română aparține doamnei Alexandra Radu.

Printre invitați se vor număra: **Prof.univ.dr. Ioan N. Roșca, prof.univ. dr. Viorica Moisuc, Stefano Amodio și Melina Allegro** de la Istituto Teseo din Italia și **Alexandra Radu**, traducătoarea volumului semnat de Diego Fusaro. De asemenea, manifestarea se va bucura de prezența în sală sau de participarea online a numeroase personalități ale mediului academic și universitar românesc și european. Evenimentul va fi moderat de **Dragoș Ciocăzan**, director al Editurii Fundației România de Mâine.

Lansare de revistă

MINERVA – Journal of History and Philosophy



Lansare de carte

„Eseuri nonconformiste din istoria filosofiei“

DIEGO FUSARO



Vă așteptăm!

RSVP: Vă rugăm să ne confirmați prezența la eveniment până luni 20 septembrie 2021 pe adresa de mail laura.grigore@spiruharet.ro

